



«Обручение»

Павел Пузенков, районный служитель церкви «Благодать», г.Минск

Ос.2:19-20 *«И обручу тебя Мне навек, и обручу тебя Мне в правде и суде, в благодати и милосердии. 20 И обручу тебя Мне в верности, и ты познаешь Господа...».*

Обручение – это особое знаковое событие в жизни человека. Обручение в

дальнейшем предполагает свадьбу, брак.

После обручения уже нужно учитывать интересы второй стороны. Мы уже интересуемся, что нравится второй половине, стараемся угодить. В браке жизнь предполагает более глубокие отношения, люди узнают друг друга. Со временем муж и жена все больше становятся похожими друг на друга и лучше друг друга понимают благодаря построению отношений.

Ос.2:19-20 говорит нам об обручении с Господом. Не всегда бывает, что как только мы уверовали, то сразу же стали угодны Ему. Господь говорит: *«обручу тебя Мне в правде и суде, в благодати и милосердии. 20 И обручу тебя Мне в верности...».* В нас должны произойти перемены, мы должны приобрести качества Самого Господа, тогда мы познаем Его, станем угодны Ему.

Кто-то считает, что достаточно просто верить в Бога, и тогда вечность нам обеспечена. А если бы мы захотели приютить у себя в доме человека, проживавшего на улице долгое время? Согласились ли бы мы на то, чтобы он пришел к нам и жил в своей одежде? Или же попросили бы снять все это, переодеться, принять душ, побриться? А он скажет: «А зачем так много условий? Не ограничивай меня, я приду к тебе такой, какой я есть, прими меня таким. Я не люблю мыться, бриться, меня устраивает моя одежда. Я приду к тебе в том, что есть, и буду в этом жить». Что мы скажем?..

Почему же мы думаем, что если мы останемся с различными грехами, делами плоти, Господь закроет на это глаза?

Однажды царица Астинь, жена Артаксеркса, не повиновалась царю, когда он пригласил ее на пир, проигнорировала. Тогда поступило предложение лишить ее царского сана и поискать царю другую жену. Царь согласился, послал слуг найти невесту.

Для того чтобы подготовиться к встрече с царем, нужны были ароматы, притирания, они были выданы в царском доме, нельзя было использовать что-то свое. Целый год нужно было проходить процедуры по подготовке к встрече с царем.

Артаксеркс – прообраз Господа Иисуса Христа, Который совершен во всем. Астинь – прообраз Израиля, который не сохранил своей верности Господу. Есфирь – прообраз Новозаветной церкви. Гегай, царский евнух, страж жен, – это прообраз Духа Святого. Изо дня в день целый год Гегай наблюдал, следил за девушками. У него было очень хорошее обоняние, он чувствовал запах прошлой жизни, может, девушки занимались скотоводством, земледелием. Настолько устойчивый был запах, его нужно было искоренить.

Сегодня Дух Святой готовит Церковь к встрече с Христом, чтобы мы были совершенны, и могли распространять благоухание познания Господа Иисуса Христа на всяком месте.

Господь не закрывает глаза на наши пороки, но Он силен разбить всякое ярмо и проклятие, какой бы грех ни владел сердцем человека. Да будет в нашем сердце всегда

желание, чтобы Господь осматривал наше сердце и «притирал» нас Своим «притиранием», чтобы нам наследовать вечность.

Мы, как Невеста Христа, ожидаем Его пришествия. **Откр.19:6-9** *«И слышал я как бы голос многочисленного народа, как бы шум вод многих, как бы голос громов сильных, говорящих: аллилуия! ибо воцарился Господь Бог Вседержитель. 7 Возрадуемся и возвеселимся и воздадим Ему славу; ибо наступил брак Агнца, и жена Его приготовила себя. 8 И дано было ей облечься в виссон чистый и светлый; виссон же есть праведность святых. 9 И сказал мне [Ангел]: напиши: блаженны званые на брачную вечерю Агнца».*

Дух Святой да производит работу в наших сердцах, чтобы на нас не было никакого пятна, чтобы не было никакого «неприятного запаха» для Духа Святого. Пусть каждый из нас будет распространять благоухание познания Господа на всяком месте (**2Кор.2:14**).